

交通银行借记卡积分兑换活动 记者亲体验

□记者 宋锋辉

五一假期,您是否使用交通银行积分换取礼品了?准备自己掏腰包的消费者,您先别着急,查查交行卡里是否有积分,没准儿会有意外收获。

交通银行借记卡积分兑换活动正在进行中,趁着五一假期,记者来到大张旗下的超市进行积分兑换体验,选购了价值54元的商品,按照交行每1000积分可兑换价值2元

的标准,洛阳晚报记者使用27000的交行借记卡积分就将商品装进了购物袋。

同样是交行用户的李先生告诉记者:“我在去年办理了这张交行借记卡,存款、POS机消费一般都用这张卡,不知不觉卡里也积累了好几万的积分。后来,我才知道用积分可以直接在超市购物,这次来超市买的东西就是用积分兑换的,真是为我节省了不少钱。”

这些积分可以拿来购物,可以

兑换礼品,还可以支付银行服务费。用户可通过个人网银客户服务菜单下的网银设置、交行多媒体查询终端、营业网点客户经理财富管理平台或积分POS机查询到当前积分累积情况。市民可根据自己的积分情况和喜好,选择最佳的方式进行积分兑换。

温馨提示:1.详情请咨询交通银行洛阳分行各营业网点或95559。

2.本积分规则使用于2014年4月1日至2014年12月31日。



留学全攻略(之二)

——中行出国金融服务“钱途”规划不用愁

王先生:小陈,你好!前几天,你帮我女儿办的出国留学贷款已经到账了,谢谢你啊!可这总共十几万元的学费和生活费,怎么让她带出去呀?你得给我好好说说。

小陈:王先生,您先不用着急,咱们有很多办法可以把钱带到国外。简单说,主要有三种方式:汇款、信用卡和现金。

王先生:这有啥区别呢?

小陈:大部分资金是通过汇款带出去的,汇款包括电汇、速汇金、票汇和旅行支票。具体选择哪种方式,主要看您的需要和汇款金额的大小。由于学费的金额比较大,一般就用电汇,既快又安全,通常1个到3个工作日就能到账。金额小的话,只要不超过等值1万美元,可以选择速汇金,一般10分钟内就到账!如果想节省手续费,还可选择票汇,手续费最低,但需到当地银行办理解付手续,到账时间较长。不过,部分学校的入学通知书会要求用票汇方式,所以您也要看看入学通知书有无要求。

王先生:哦,我明白了,看来汇款的选择还挺多。

小陈:同时,您也可以给孩子办张中国银行的国际卡。孩子消费,您还款,也能随时掌握孩子的开支情况;也可以带些旅行支票做生活费,在国外尤其是美国可以当现金使用,既方便又安全。

王先生:听你介绍了这么多方法,那究竟怎么办最好呀?

小陈:因为随身带太多现金出境不安全,所以最好选择多种途径来降低资金风险。我建议您:①50%~70%的资金,如学费、生活费,可通过电汇、汇票、旅行支票等形式携带出境。②25%~40%的资金,可存到国际信用卡上,到境外消费、交学费均可。③5%~10%的资金,适合带现金,用于刚到国外的电话费、交通费以及第一个月的生活费等。

王先生:你这么一说,我就明白多了,今天真是不虚此行啊。

小陈:能帮上您的忙,是我的荣幸。如果您有什么问题,也不用专门过来,可直接给我打电话。

王先生:我今天是顺路,不碍事。

小陈:那就好,常联系啊!再见。

垂询电话: 69932063 13603886503

中原信托持续发力 航空港区再次起航

自去年6月中原信托与郑州航空港经济综合实验区建立战略合作关系以来,双方积极秉承合作原则,通过多方面、全方位、多方式的融资渠道,中原信托已累计为航空港区的基础设施建设募集并提供到位资金30亿元,用于港区的各项基础设施建设,为航空港区的建设和发展提供了有力的资金支持。

郑州航空港区作为《中原经济区规划》的重要组成部分,战略意义重大,受到郑州市政府的高度关注,并得到其大力支持。

2014年,郑州航空港区继续保持良好的发展态势。据悉,2014年

一季度,全区共完成生产总值75亿元,增长15%;固定资产投资40亿元,增长24%;规模以上工业增加值60亿元,增长18%;地方财政总收入10.4亿元,增长51%;外贸进出口总值73亿美元,增长9.6%。民航旅客吞吐量366.3万人次,增长28.3%;民航货邮吞吐量9万吨,增长136.5%,增速继续居全国首位。

便捷的配套设施增强了郑州航空港的活力,国内外知名企业纷纷进驻,更扩大和增强了郑州航空港的内涵和实力。仅在电商方面,菜鸟网络在郑州航空港闪亮登场后,京东、UPS、联邦快递、DHL、四通

一达等行业巨头便相继进驻,而微软中国的进驻不仅再次提升了郑州航空港的档次,更彰显了郑州航空港区的巨大魅力和无限潜力。

中原信托将继续发挥信托制度的优势,加大产品创新力度,利用信托金融工具,让更多的投资者参与郑州航空港区的建设,分享港区发展成果。

400-687-0116 0371-88861666

河南福彩“幸运彩”大派送 双色球新规5月16日起实施

为答谢我省广大彩民长期以来对快速开奖游戏“幸运彩”的支持与厚爱,河南省福利彩票发行中心经河南省财政厅批准,将连续5天在全省范围内举行回馈彩民的派送活动。

此外,经财政部批准,中福彩中心决定从2014年5月16日(双色球2014055期)起对双色球彩票的高奖级奖金分配比例做出调整。

河南福彩“幸运彩”大派送,连续5天回馈彩民

本次活动自2014年5月19日开始至5月23日截止,凡在活动期间购买“幸运彩”幸运一游戏全三投注或幸运二游戏任三、任五的彩民朋友,均可收获更多的奖金与惊喜。

届时,在派送活动期间,购买“幸运彩”彩票“幸运一”游戏全选

三,中奖奖金将由30元增加到40元;购买“幸运二”游戏“任三”中3单注,奖金将由100元增加到140元,“任五”单注奖金由14元增加到18元。

河南省福彩中心快开游戏“幸运彩”最大的特点是“画面直观、玩法简单、中奖容易”,并且投注灵活,方式多样,乐趣十足。

双色球新规实施,奖池资金积累更快

近日,经财政部批准,中福彩中心决定从2014年5月16日起对双色球彩票的高奖级奖金分配比例做出调整。

根据相关通知,此次双色球游戏规则调整内容是将原规则中高奖级的奖金分配比例调整为:“当奖池资金低于1亿元时,一等奖奖金总额为当期高奖级奖金的75%与奖池中累积的资金之和,

单注奖金按注均分,单注最高限额封顶500万元。当奖池资金高于1亿元(含)时,一等奖奖金总额包括两部分,一部分为当期高奖级奖金的55%与奖池中累积的资金之和,单注奖金按注均分,单注最高限额封顶500万元;另一部分为当期高奖级奖金的20%,单注奖金按注均分,单注最高限额封顶500万元。二等奖奖金总额为当期高奖级奖金的25%,单注奖金按注均分,单注最高限额封顶500万元。”

调整后的游戏规则有助于奖池资金更快、更高地积累,奖池资金在亿元以上的时候将会更多,彩民将有更多机会获取千万大奖。

据介绍,本次双色球游戏规则调整是自双色球上市以来的第六次调整,是在充分考虑市场变化、进一步满足彩民需求的基础上进行的,对双色球健康、稳定发展,将会起到积极的推动作用。(福彩)

中行洛阳分行 为养殖扶贫项目捐款



中行洛阳分行发展不忘履行社会职责。近日,该行党员干部为对口扶贫村栾川县王府沟村捐资85800元,作为鳊鱼养殖项目的启动资金,并为40户贫困户送去面粉、食用油和该行员工捐献的衣物等,为贫困村民奉献一片爱心。记者 程芳菲 通讯员 郭列军 摄影报道



中国福利彩票 玩游戏 中大奖
请到中福在线销售厅

玻璃厂路销售厅 (63201009)	新区展览路销售厅 (69951870)
南昌路销售厅 (64605083)	珠江路销售厅 (80881012)
西苑路销售厅 (64915659)	北大街销售厅 (80881013)
中州中路销售厅 (63631292)	